
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 
 

13 листопада 2018 р.                                        Київ                                                               № 628-р 
 
 

Про надання дозволу 

на набуття спільного 

контролю 
 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компанії «Nemiroff Vodka Limited» (м. Род-Таун, Тортола, Британські Віргінські Острови) та 

фізичних осіб – громадян України Грібова Якова Семеновича, Фінкельштейн Белли 

Семенівни й Кіпіша Анатолія Зіновійовича про надання дозволу фізичній особі – 

громадянину України Кіпішу Анатолію Зіновійовичу на набуття разом із фізичними 

особами – громадянами України Грібовим Яковом Семеновичем й Фінкельштейн Беллою 

Семенівною опосередкованого спільного контролю над компанією «Nemiroff Vodka 

Limited», 

 

ВСТАНОВИВ: 
 

Заявлені дії полягають у набутті фізичною особою – громадянином України Кіпішем 

Анатолієм Зіновійовичем разом із фізичними особами – громадянами України Грібовим 

Яковом Семеновичем і Фінкельштейн Беллою Семенівною опосередкованого спільного 

контролю над компанією «Nemiroff Vodka Limited». 

На цей час зазначені фізичні особи вже опосередковано володіють акціями компанії 

«Nemiroff Vodka Limited». 
 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

компанія «Nemiroff Vodka Limited» не здійснює господарської діяльності з 

виробництва, реалізації та придбання товарів на території України та разом з іншими 

суб’єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, пов’язаними з нею 

відносинами контролю, утворює Групу Nemiroff; 

до складу Групи Nemiroff входять: 

суб’єкти господарювання – резиденти України, які здійснюють господарську 

діяльність із: виробництва та реалізації горілки й лікеро-горілчаних напоїв; діяльність у 

сфері зв’язків із громадськістю, консультування з питань комерційної діяльності й 

керування; діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту; консультування з питань 

оподаткування; посередництва в розміщенні реклами в засобах масової інформації; 

дослідження кон’юнктури ринку та виявлення громадської думки; виробництва й реалізації 

олії та тваринних жирів; 

суб’єкти господарювання – резидент та нерезиденти України, які не здійснюють 

господарської діяльності на території України; 
 

 фізичні особи – громадяни України Грібов Я. С. та Фінкельштейн Б. С., які як  

фізичні особи – підприємці здійснюють діяльність із консультування з питань комерційної 

діяльності та менеджменту, пов’язані відносинами контролю із: 
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суб’єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність із: 

виробництва виробів із бетону для будівництва; будівництва житлових та нежитлових 

будівель; оптової торгівлі деталями та приладдям для автотранспортних засобів; допоміжної 

діяльності у сфері транспорту; 

суб’єктами господарювання – резидентом та нерезидентами України, які не 

здійснюють господарської діяльності на території України; 
 

фізична особа – громадянин України Кіпіш А. З., який як фізична особа-підприємець 

надає транспортно-експедиційні послуги та через іншу пов’язану фізичну особу – 

підприємця надає послуги з декларування імпорту та експорту товарів, пов’язаний 

відносинами контролю із: 

суб’єктом господарювання – резидентом України, який здійснює діяльність із 

виробництва та оптової торгівлі полімерними плівками та пет-преформами; 

суб’єктами господарювання – нерезидентами України, які не здійснюють 

господарської діяльності на території України. 

 

Заявлені дії не призводять до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на 

товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл фізичній особі – громадянину України Кіпішу Анатолію Зіновійовичу 

(ідентифікаційний код [інформація з обмеженим доступом]) на набуття разом із фізичними 

особами – громадянами України Грібовим Яковом Семеновичем (ідентифікаційний код 

[інформація з обмеженим доступом]) і Фінкельштейн Беллою Семенівною 

(ідентифікаційний код [інформація з обмеженим доступом]) опосередкованого спільного 

контролю над компанією «Nemiroff Vodka Limited» (м. Род-Таун, Тортола, Британські 

Віргінські Острови). 

 

 

Голова Комітету                         Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 

 

 


